

opusdei.org

## **Монс. Окаріс: «У дусі молитви очікуємо вибір нового Прелата»**

В інтерв'ю Монс. Фернандо Окаріс розповідає про виборчий конгрес Opus Dei, який відбудеться в січні у Римі.

20.01.2017

22 грудня Монс. Фернандо Окаріс, вікарій-ауксіліар Opus Dei, публічно скликав конгрес, на якому оберуть наступника Хав'єра

Ечеваррії. 21 січня відбудеться зустріч Ради у складі жінок. Вони представлять Конгресу запропоновані кандидатури. Перше голосування виборчого конгресу відбудеться 23 січня.

Родріго Аюде

**Як переживає Прелатура Opus Dei підготовку до виборів нового прелата? Ви, як вікарій-ауксіляр, що відчуваєте в ці моменти?**

Усі вірні Прелатури переживаємо цей період в душі молитви. Виборчий Конгрес розпочнеться вотивною Месою до Святого Духа, щоб Він керував нашими кроками. Віра дає впевненість, що Господь провадить свою Церкву, тому, і цю часточку Божого народу.

Крім того, цей різдвяний час дозволить нам підготувати наші серця до виборчого конгресу,

зосереджуючи наш погляд на таємниці Вифлеємських ясел, де новонароджене Дитя є втіленням милосердного лика Бога Отця, тут же зустрінемо Марію, Матір Церкви, і укриємося в її заступництві.

Ці дні ми переживаємо в єдності зі Святішим Отцем Франциском і всією Церквою, маленькою часточкою якої є *Opus Dei*. Дякуємо Монс. Хав'єру Ечеваррія за пастирську працю і гарний приклад для наслідування.

Слідуючи кроками святого Хосемарії та свідоцтву його перших наступників, намагаємося перетворити довірену нам спадщину в світло для сучасного світу, як це робили протягом століть учні Христа. Я переконаний, що ми приєднаємося всім серцем до новообраного прелата та своїми

молитвами будемо допомагати йому керувати прелатурою.

**На двох попередніх виборах, другим прелатом Opus Dei в 1975 році було обрано блаженного Альваро дель Портільо, який протягом попередніх років був головним помічником святого Хосемарії Ескрива. Після смерті Монс. Альваро дель Портільо було обрано Монс. Хав'єра Ечеваррія, який на той час був генеральним вікарієм. На Вашу думку чи повториться така тенденція на наступних виборах?**

На попередніх виборах мали місце дані обставини. Так сталося, бо перші наступники отримали формацію безпосередньо від самого святого Хосемарії. Виборці свідомо голосували. Це не було механічним процесом. Їм здавалося, що краще обрати того,

хто працював разом із засновником Справи.

З тих часів деякі обставини змінилися. Новий прелат не співпрацював із засновником, як то робили блаженний Альваро дель Портільо та Монс. Хав'єр Ечеваррія, навіть якщо йому і вдалося познайомитися і поспілкуватися зі святим Хосемарією.

Я думаю, для виборчого конгресу є багато достойних, гідних та розсудливих кандидатів, які б могли взяти на себе це призначення. Виборці несуть відповідальність за вибір гідної кандидатури. Ім'я обраної особи буде передане Папі Франциску, бо схвалення Римського Понтифіка є необхідним.

**Суспільна думка найчастіше інтерпретує виборчі процеси в політичному ключі. В**

**основному, ми говоримо про тенденції, напрямки і т.д. Як Ви реагуєте на такі міркування?**

Подібні міркування не стосуються людей, які переживають вибори з духовною та церковною перспективою, адже вони мають основувати свою впевненість на «дії» Святого Духа. Про це говорив Папа Франциск декілька днів тому, коли йому розповіли про найближче майбутнє Opus Dei.

Інколи з'являються подібні міркування, основані на людському або політичному баченні. Мені здається, що плюралізм і відмінність є великим багатством. Виборці Opus Dei – так само, як і вірні прелатури – є вихідцями із п'яти континентів. У них різний світогляд та відмінні культурні тенденції. Вірність духовній спадщині (з відмінними характеристиками, такими як:

богосинівський дух, пошук святості в повсякденних обставинах, світська ментальність та священицька душа, т.д.) є глибокою гарантією єдності всіх членів.

**Два попередніх прелата співпрацювали з засновником. З вибором третього розпочнеться нова епоха в Opus Dei?**

Я пригадую слова Монс. Ечеваррія, які він часто нам повторював: «Opus Dei знаходиться у ваших руках, в руках кожної людини в Справі». Це реальність, яка зараз набирає нової сили. Кожен має бути більш свідомим, щоб втілити спадщину, залишену святим Хосемарією, в сучасному світі.

Без сумніву новий прелат розраховуватиме на молитву вірних Opus Dei та інших осіб. Він знайде підтримку в команді, яку створить. Адже колегіальність є

однією із найбільш характерних рис у спадку святого Хосемарії.

**На вашу думку, з якими наголовнішими викликами зустрінеться новий прелат Opus Dei?**

Найголовніший виклик – допомогти кожній особі із Opus Dei освячуватися на своєму робочому місці, в професійній діяльності, в культурному та сімейному світі. Своїм християнським свідченням вірні Прелатури можуть допомогти зустрітися з Христом людям сьогодні. Тому необхідним є здійснювати катехизис в професійному світі, там де знаходяться люди.

Інший виклик полягає в даруванні радості та миру сучасному світові, такому зраненому і потребуючому любові. Іншими словами:



освячувати сьогоднішнє життя,  
несучи Христа у всі життєві сфери.

Через Божу благодать, ми  
зможемо дати освіту людям, які  
намагаються бути з Ісусом і твердо  
стояти ногами на землі,  
признаючи власні обмеження.  
Радість жити християнським  
покликанням, втіленим у  
власному житті, зможе  
розповсюдитися на інших людей.

Також маємо підтримувати  
особисту ініціативу тисячі осіб, які  
зворушені любов'ю до Христа та  
інших втілюють чесність та  
професійну етику, сприяють  
викоріненню бідності,  
допомагають біженцям, борються з  
безробіттям, сприяють розвитку  
сім'ї, і т.д. Бажаю, щоб нам вдалося  
зробити внесок у будівництві  
Церкви, як «світу примиреного з  
Богом» - писав святий Августин.

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
uk-ua/article/mons-okaris-u-dusi-  
molitvi-ochikuiemo-vibir-novogo-  
prelata/](https://opusdei.org/uk-ua/article/mons-okaris-u-dusi-molitvi-ochikuiemo-vibir-novogo-prelata/) (26.03.2025)